

СФУ победил на чемпионате правового конкурса им. Джессопа

Студенты Юридического института СФУ выиграли российский национальный чемпионат конкурса по международному праву им. Филипа Джессопа. Конкурс имени Джессопа — крупнейшее и престижнейшее соревнование среди студентов юридических вузов мира, проводимое с 1959 года Международной ассоциацией студентов-юристов (ILSA).

В этом году в финале российского чемпионата встретились команды СФУ и объединенная команда Национального исследовательского университета «Высшей школы экономики» (НИУ ВШЭ) и Нижегородского филиала НИУ ВШЭ. Жюри единогласно присудило победу студентам из Красноярска.

Шесть лучших команд по итогам национального чемпионата — СФУ, НИУ ВШЭ (Москва — Нижний Новгород), МГУ, МГИМО, Российская академия правосудия (Москва) и Уральская государственная юридическая академия (Екатеринбург) — присоединятся к командам, представляющим учебные заведения более 80-ти стран мира, чтобы побороться за Международный кубок Уайт энд Кейс Джессоп в Вашингтоне в марте 2013 года.

Всего в российском национальном чемпионате приняли участие 42 команды из ведущих вузов страны.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11661>